

# 富綠遺傳特色強化劑

封底的新興梨是卓蘭景山9鄰姚金龍先生（看照片3）於1月4號至1月8號接的，共接1箱3手17.5公斤，1月24日下雪，花苞剛吐青約0.5公分高，花很弱，周遭的梨農朋友個個都說：姚，你這梨如果會起來，大家的就都會著果著到密密麻麻而且粒粒都1斤半了，趕快番刀吧。姚先生聽大家都這樣說，非常心急，心想：我這些梨如果全倒就要吊鍋子了，就算變木瓜梨變大豬哥嘴，有總比沒有好，於是在1月24、25、26日連續三天用了新巨果

50.CC，40CC、30CC /1缸水-120公升的，連噴三次，三次都加了市售的果收生長素、細胞分裂素一起噴。梨農都知道，新巨果這種噴法，只有兩種結果：1是果實縮死長不大，通通都假性著果。2是以後變木瓜梨或大豬哥嘴。



▲照片3

●姚先生噴完新巨果幾天後，花還是非常弱，不少花都凍到有點熟熟的，周遭的梨農朋友都勸他說：莫憨想，趕快番刀。姚先生看花苞起來的樣子，知道自己的梨凶多吉少，一想到達摩（看上一期豐年雜誌封底風雲人物）的豐水梨年年都那麼好，於是不斷地跑去找達摩，看了達摩下雪前跟下雪當天大盛花的豐水，用手去撥搖都不會脫落，表示已經著果穩定，至少也起來7、8成，懇請達摩一定要說出來有甚麼別步（達摩前年接4箱豐水紅收1200多件，去年接4箱豐水紅也收1200多

件，兩年都賣上150多萬）。達摩看他心急如焚，就告訴他：我帶你去找富綠技術。農曆年前找上富綠公司，富綠跟姚先生說：只要你願意照方法使用富綠產品，別把富綠產品當仙丹用，富綠絕對能讓你的果形回復到正正正，同時也能夠讓被縮死的梨繼續正常長大。

●姚答說：反正已經判死刑了，大家都叫我趕快番刀，只要救得起來，我一定會照你的方法使用。

●富綠說：你不用擔心，富綠公司只會雪中送炭，絕不會趁火打劫，我們有把握救回你的梨就說有把握，沒把握就不會叫你白花錢，但是做甚麼都要算投資報酬率，如果花1萬能多賺回5萬就不叫花錢，是幫你多賺了4萬元，農友都很省很勤儉，尤其客家人，這是很好的美德，但是如果不會精算投資報酬率，早慢做到爆肝死。

●達摩在一旁說：係妹，你看我往年那6分地不足的豐水，去年前年我用富綠產品大約花了8萬多元，去年前年都收了1200多箱（每箱約33斤重），你年年都來看（指姚金龍），我的梨有多大，收幾多錢你最清楚，而且我肥料錢也省很多，不會像你們癩癩，我6分地不足的梨樹，肥料錢總加起來才5萬多一點，同面積，你們的肥料錢動不動就7、8萬，上10萬的也有，神經神經，滷死滷壞就有，還三天兩頭去灌頭淋頭，照富綠的施肥法，我1棵16年生的樹下1包250元的有機肥，第一次追肥每株1公斤多硝酸鈣，第2次也約1公斤的43號肥，第三次藍肥1株1公斤，採收前20多天鉀利（鉀肥）像撒味素一樣1株約200公克，簡簡單單，平常富綠產品就加減射，梨大到嚇死人，又甜又好吃，哪像你們服侍阿公，還不會大。



▲照片4

●姚金龍聽完開始照方法管理也照步用富綠產品，誰都想不到，屋旁的新興起來9成9，全景山都知道。看前一頁照片4，幼果果形已經被富綠產品修復到剩下小果臍（果形夠正，沒絲毫豬哥嘴）。照片4-1、4-2套袋前將小果臍剪除。看剪口就知道，絲毫沒豬哥嘴。



▲照片4-2

▲照片4-1

新巨果50、40、30.CC連噴3次的新興梨，果形夠美吧。

●姚金龍說：今年含屋旁的新興+水流東的豐水、新興、秋黃+卓蘭的豐水共接7箱半紅，使用富綠產品共花了15萬多元，肥料錢比去年省了5萬多元，以今年的行情，**預估**至少可以比去年多賣70萬左右，很划算（新興梨還冰在冰庫）。更何況被大家判死刑的屋旁這塊園，接一箱3手紅，還收了500多件，如果不是開花時剛好下雨無法噴藥，最後三天採的就不會心腐病爛掉70多件，屋旁的就能採上600件了，如果不是噴富綠產品，果實變那麼結實，預計還要多爛掉幾十件，幸好用富綠產品。

●為了證實新巨果50、40、30cc連噴三次且判死刑的梨，採用富綠技術後還能把果形救到正正正，比豐水漂亮，富綠公司特開觀摩會，證明不是在膨風。看照片5、照片6，農友現場隨機抽驗拆開剛剪下的梨，檢視果形。



▲照片5



▲照片6



照片7與照片8：姚金龍跟觀摩的梨農講解使用新巨果噴三次之後，再用富綠產品把梨救回來的經過。

▲照片7  
▼照片8

●**梨農和所有農友最常犯的大錯就是**：老是誤把肥料當營養，也誤把胺基酸、海草精、微量元素當營養，更糟的是老把**營養劑當營養**。農友們，**營養是10%的肥料+90%的光合醣**結合而成的（**光合醣**就是葉片光合作用製造出來的醣類，10斤梨裡面有9斤是光合醣轉變過來的），如果你的葉片製造的**光合醣**達不到這90%，卻拼命施肥，拼命噴一般營養劑（市面上的營養劑通通都是肥料，絕不是營養），給再多**肥料**卻沒有足夠的**光合醣**來跟肥料結合為營養，你的梨打死也不會大，反而經常中肥毒（這是耕梨了錢最大的原因之一，也是所有農友了錢的重大因素）。當你撒了或灌了不少肥料，當你噴了很多葉面肥、很多營養劑，**其實這些營養劑都不是營養而是肥料**，**這些肥料型的營養劑**吸收到植體之後，通通都需要跟**光合醣**結合，才能轉變為真正的營養，**這種營養**才會讓你的梨變大變甜；讓樹越來越勇壯。千萬記住，不要把營養劑當作是營養。更不要把氮磷鉀鈣鎂肥以及鐵銅鋅錳矽硼鉬..這些肥料微量元素當作是營養，就算胺基酸、魚精、海草精及市面上的各種多碳糖通通都是肥料（不管3碳糖5碳糖6碳糖與糖醇）**這些通通都無法取代葉片製造的光合醣**，就算你天天噴這些多碳糖或糖醇或噴了再多營養劑，也達不到葉片所製造**光合醣**的萬分之一，所以根本起不了甚麼作用。**目前市面上只有富綠產品**，能幫你的梨樹製造大量**光合醣**，讓你的梨跟所有作物大又美，大又甜。

●重1斤以上的梨，**果形絕對都夠長夠高**，但是如果後期養分回流不佳，屁股尖尖的沒飽滿起來，這梨平白就少了3-4兩。如果果肩沒聳起（果柄沒有下凹深陷），又少



▲照片9

了2兩重。你看看，來回就少了4-6兩，多少錢就飛了？使用**富綠產品**的梨，絕對粒粒都果肩飽滿而果柄深陷，腰圍大，果臍四周飽滿豐厚而果臍深陷，只要高度一樣的梨，噴富綠產品的**富綠梨**，**隨隨便便都比沒噴的大3-4兩**，（看照片9）。而且絕對心小肉厚，肉質非常細緻（看照片10），清甜爽口好吃，每一位觀摩的梨農吃過，都說：真是好吃。想驗證的梨農歡迎打免費電話0800-037-998，我們會寄**姚金龍**的**新興梨**給你吃，新巨果+台灣膏，**用了富綠產品，沒幾人的豐水有它好吃**。卓蘭老庄詹文治與上新詹前春先生，觀摩過達摩的豐水後，新興梨於採收前20幾天，開始猛用富綠產品，兩人採梨時都笑到眉開眼笑，哈哈有夠大有夠好吃。



▲照片10

農友們，天氣越來越反常，如果你還繼續用老方法與老技術在耕作，你會很難賺食。在最惡劣的天候下，只有富綠公司高超的技術與獨特的產品，能幫你突破一切障礙；幫你年年穩定賺錢。

**富綠信息植物基因科技有限公司 電話037-234-647**  
**免付費技術諮詢電話:0800-037-998 用手機打一樣免費**



# 富綠遺傳特色強化劑®

天氣越來越反常，務農越來越困難，只有富綠 唯有富綠 能幫你穩定賺大錢！

照步用富綠產品，世上沒有不會大的梨，除非授精太差的或太弱的樹或快死的樹。凡弱樹用富綠產品一年後，絕對更加勇壯。

以下**照片1**與**照片2**的梨是卓蘭景山9鄰**姚金龍**先生的新興梨，1月24日下雪，花苞剛吐青約0.5公分高，花很弱，農友非常心急，於1月24、25、26連續三天用了新巨果50.CC，40.CC、30.CC/120公升水-1缸水，連噴三次，每次都加果收生長素、細胞分裂素一起噴。梨農都知道，這種梨只有兩種後果：**1.是果實縮死長不大，通通假性著果。****2.是以後變木瓜梨或大豬哥嘴。**但是**姚金龍**於2月初開始使用富綠產品把梨的果形顧到比豐水還漂亮、還好吃，還賺大錢，說給誰聽，誰都不相信，富綠特別舉辦觀摩會，讓各地梨農親自見證，看內頁44-49頁。



姚金龍先生是如何把大家都判死刑的梨救回來還賺大錢的，詳細內容請看內頁第**44-49**頁。



2016.07.26 22

富綠信息植物基因科技有限公司 電話037-234-647  
免付費技術諮詢電話:0800-037-998 用手機打一樣免費